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Zubařka nabízí prevenci i programy pro školy.

Děti z Prahy 1 mají novou jistotu v péči o svůj chrup. Městská část navázala již loni v květnu
spolupráci s dětskou zubní lékařkou MUDr. Andreou Landgrafovou, která kromě běžného ošetření
nabízí také preventivní programy pro mateřské a základní školy. Ordinace v Pštrosově ulici je
otevřena malým pacientům z Prahy 1 i jejich rodičům a školy mohou nově využít také edukativní
návštěvy zaměřené na zdravé zuby.

Městská část Praha 1 uzavřela loni na jaře důležité memorandum o spolupráci s dětskou zubní
lékařkou MUDr. Andreou Landgrafovou. Díky této dohodě vznikl prostor nejen pro dlouhodobou
stomatologickou péči o děti s trvalým pobytem v Praze 1, ale také pro systematickou prevenci přímo
ve školách a školkách.

Ordinace, která sídlí v Pštrosově ulici 1508/35, prošla za podpory městské části rekonstrukcí a dnes
nabízí moderní a přívětivé prostředí pro malé pacienty. Součástí týmu jsou také zubní hygienistky.

Z memoranda vyplývají MUDr. Landgrafové následující závazky:

• přijímat dětské pacienty mající v obvodu MČ Praha 1 hlášen trvalý pobyt, avšak pouze za
podmínky, že dosud nejsou registrováni u jiného zubního lékaře v ČR a dále

• v případě potřeby po předchozí domluvě zákonným zástupcem neregistrovaného dětského pacienta
ordinovat také mimo své ordinační hodiny, a dále

• spolupracovat se školkami a školami z MČ Praha 1 v rámci zdravotně preventivních akcí, rozsah a
termín každé akce bude vzájemně dohodnut (nikoli oznámen) s dostatečným předstihem s MČ Praha
1 tak, aby nepřiměřeně neomezil běžný provoz zubní ordinace

„Zdravé zuby jsou základním předpokladem zdravého vývoje dětí. Proto jsem velmi rád, že se nám
podařilo s paní doktorkou Landgrafovou navázat spolupráci, která dětem z Prahy 1 zajišťuje
dostupnou a kvalitní stomatologickou péči a zároveň přináší důležitou prevenci přímo do škol a
školek,“ říká radní Prahy 1 pro zdravotnictví Michal Müller.
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